Riktlinjer för föreningsdemokrati och medlemsinformation inom Rudboda Bostadsrättsförening 
Följande riktlinjer för föreningsdemokrati och information ska gälla inom Rudboda Bostadsrättsförening från stämman 2009-04-23.

· Styrelsen är ansvarig för att medlemmarna löpande hålls informerade om beslut av vikt för föreningen.
· Styrelsen förmedlar information, som enligt stadgar och lagstiftning ska delges alla, via LojoNytt som delas ut i till samtliga boende inom området.

· Stämmoprotokoll anslås på föreningens anslagstavla och på föreningens hemsida i stadgeenlig ordning.
· Styrelsen ska en gång per år ge alla medlemmar möjlighet att anmäla sig för deltagande i tillfälliga referens- och arbetsgrupper. Styrelsen väljer vilka av dem som anmält sitt intresse som ska tillfrågas. Styrelsen kan utöver dessa tillfråga ytterligare personer. 

När en referensgrupp etablerats kring en fråga eller ett tema ska styrelsen i LojoNytt informera om det. Referensgrupper och arbetsgrupper ska aldrig vara beslutande. Styrelsen ska inte använda referens- eller arbetsgrupper som formella opinionsmätare. Det ska inte förekomma några omröstningar i dessa grupper. Gruppernas arbete sammanfattas i minnesanteckningar och utgör en del av styrelsens arbetsmaterial.

· Styrelsen ska, om det inte finns särskilda skäl, besvara medlemsfrågor inom 1 vecka. Svar kan ges muntligt om den frågande accepterar detta. 

· Styrelsen vill främja en löpande öppen dialog med medlemmarna. Om grupper av medlemmar vill rikta frågor till styrelsen mer formellt, uppmanar styrelsen dessa medlemmar att själva ordna ett möte dit styrelsen inbjuds. Så långt det är möjligt ska styrelsens företrädare medverka om medlemmarna efterfrågar det.
· Medlemmar som vill att någon särskild fråga ska tas upp på öppna medlemsmöten kan anmäla detta till styrelsen senast 5 dagar före utannonserade möten. Styrelsen kommer då att efter bästa förmåga besvara frågan/frågorna på mötet. 

· De grundläggande reglerna för föreningsdemokratin finns i stadgarna och i lagstiftningen för bostadsrätter och ekonomiska föreningar. Styrelsen har ansvar för att dessa regler följs. 

· Medlemmarna och den valda styrelsen har ett gemensamt ansvar för att visa respekt för demokratiska spelregler. 
Riktlinjerna antagna av ordinarie föreningsstämma 2009. 

