Information om felanmälningar för TV (bredband & telefoni) efter den 23/10

Bildstörningar och felaktigheter i programutbud anmäls fr.o.m 23 oktober 2009 till Com Hems kundtjänst, 0771-550000 (kan vara väntetid!)
· Under veckan har Com Hem och styrelsen funnit att ett antal boende har haft problem beroende på äldre antennkablar och kontakter som inte suttit fast ordentligt – kontrollera därför din kabel och dina kontakter innan felanmälan görs. Com Hem kommer att tillhandahålla ett antal nya antennkablar som kommer att finnas hos Folke. Digital-tv ställer högre krav på kvaliteten i antennkablarna än vad vårt tidigare system gjorde. 
Vi uppmanar er att vid kontakter med Com Hems kundtjänst påpeka att föreningen har ett gruppavtal för Medium 8 - det bestämmer bland annat extrakostnaden för olika tillägg.
Boxproblem – installationshjälp
· Styrelsen ska tillsammans med Com Hem ordna ytterligare ett tillfälle för hjälp med installation av box och kringutrustning. Denna hjälp kommer att ges i början av november – fram till dess kan vi bara hänvisa till det analoga utbudet. Vid behov av hjälp, lägg en lapp i föreningens brevlåda eller skicka ett mejl till info@rudboda-brf.se. Com Hems kundtjänst kan inte hantera frågor om installationshjälp och liknande! Normalt ingår inte installationshjälp, det är något vi hittills fått ”på köpet”.
Övriga tv-kontakter

En särskild låda för abonnemangsfrågor/byte av valda kanaler till Com Hem samt mer allmänna brev med synpunkter/förslag rörande tv-systemet, kommer från den 25 oktober att finnas i entrén till Lojovägen 44.  Prova gärna också att använda www.comhem.se för denna typ av frågor.
Bredband och telefoni
· Com Hems Bo Wikmark kan bara ta hand om frågor som gäller avtal om bredband och telefoni. Beställning av installationshjälp vid ett tillfälle från Nätverksakuten kan bokas via mejl till bo.wikmark@comhem.com 
· Styrelsen och Com Hem beklagar den försening som drabbat igångsättningen av bredbands- och telefonitjänsterna. 
Vi ber dock alla som bokat dessa tjänster eller som har tänkt göra så att acceptera att detta inte är ett utbud eller tjänster som styrelsen tar ansvar för – det är en relation mellan respektive boende och Com Hem.

Andra problem kring tv
Styrelsen har noterat att det finns ganska många problem som i första hand handlar om hur vi förstår och hanterar våra apparater/fjärrkontroller. Om ett par veckor kommer vi därför tillsammans med Com Hem att ordna ett allmänt möte med företrädare för Com Hem på plats som kommer att visa praktiskt och ge tips på hur man bäst använder den levererade utrustningen (i första hand boxarna) – anslag kommer i portarna ca 1 vecka före det planerade mötet. 
Styrelsen hoppas att alla medlemmar och boende ska uppskatta det utökade tv-utbudet och den förbättrade bildkvaliteten. Vi ber er också tänka på att vi genomfört en ganska stor och inte helt enkel övergång till en ny teknik för drygt 300 hushåll – styrelsen anser att övergången trots irritationer och viss försening fungerat väl – styrelsen tackar alla medlemmar för medverkan till detta. 
Styrelsen kommer att efter bästa förmåga försöka vara behjälpliga med tv-frågor även fortsättningsvis – rena felanmälningar måste dock lämnas direkt till Com Hems kundtjänst via telefon eller via www.comhem.se – ha gärna ert kundnummer till hands (kundnumret finns i försändelsen med kortet).
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